IDENTIFIER SI UN PROBLEME EST POSSIBLE

Barre les probléemes que tu ne peux pas résoudre.

[ W 1
Dans une classe, le Dans une classe de 20
maitre distribue a chaque éleves, le maitre distribue
enfant 5 cahiers de 60 a chaque enfant 5 cahiers
pages chacun. de 60 pages chacun.
Calculer le nombre total Calculer le nombre total
Be cahiers distribués. _J Ee cahiers distribués. _J

Jérdbme mesure 1,45 m. Jérdbme mesure 1,45 m.
Stéphane mesure 1,60 Stéphane mesure 1,60
m. m.

Quelle est la différence Quelle est la différence
de taille entre ces deux d’age entre ces deux
garcons ? garcons ?

== | \ == | \

Guillaume s'est acheté Guillaume s'est acheté
pour son anniversaire un pour son anniversaire un
VTT valant 1000 €. Guil- VTT valant 1000 €. Guil-
laume a paye son velo en laume a payé son Vvélo en
deux fois. plusieurs fois.

Quel a été le montant de Quel a été le montant de
chaque versement ? chaque versement ?

N\ / \ /




IDENTIFIER SI UN PROBLEME EST POSSIBLE
SOLUTION

Barre les probléemes que tu ne peux pas résoudre.

Dans une classe de 20
éléeves, le maitre distribue
a chaque enfant 5 cahiers
de 60 pages chacun.

Calculer le nombre total
Ee cahiers distribués. _J

.

Jérdbme mesure 1,45 m. Jérdyge mesure 1,48 m.
Stéphane mesure 1,60 Stéph mes 1,60
m. m.

Quelle est la différence Quelle egfla Nifférence
de taille entre ces deux d’'ag ntre cesNgeux
garcons ? ggréons ?

Z2= | \ ——Z2= | \

Guillaume s’est acheté
pour son anniversaire un
VTT valant 1000 €. Guil-
laume a payé son Vvélo en
deux fois.

Quel a été le montant de
chaque versement ?

N\ /




